

ФОРМИРОВАНИЕ ПАТРИОТИЗМА КАК ЛИЧНОСТНОГО КАЧЕСТВА

МДОУ «Новомичуринский
детский сад № 2»

Воспитатель: Подосёнова В.В.

Суть патриотического воспитания состоит в том, чтобы посеять и взрастить в детской душе семена любви к родной природе, к родному дому и семье, к истории и культуре страны, созданной трудами родных и близких людей, тех, кого зовут соотечественниками.

«Любовь к родному краю, родной культуре, родной речи начинается с малого - с любви к своей семье, к своему жилищу, к своему детскому саду. Постепенно расширяясь, эта любовь переходит в любовь к родной стране, к её истории, прошлому и настоящему, ко всему человечеству».

Д.С. Лихачёв

«Русский народ не должен терять своего нравственного авторитета среди других народов - авторитета, достойно завоёванного русским искусством, литературой. Мы не должны забывать о своём культурном прошлом, о наших памятниках, литературе, языке, живописи... Народные отличия сохранятся и в XXI веке, если мы будем озабочены воспитанием души, а не только передачей знаний».

академик Д. С.
Лихачёв

Любовь к родине
начинается
с чувства любви к своему
городу



Мир ребёнка
начинается с его
семьи.



Эту истину знаю от роду.
И её никогда не таю:
Кто не любит родную природу,
Тот не любит Отчизну свою.



Широка страна моя родная,
Много в ней лесов, полей и рек,
Я другой такой страны не знаю,
Где так вольно дышит человек.



Никто не забыт,
ничто не забыто!

День защитника
Отечества



Приобщение к народному фольклору

